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SKY express: Πέταξε με δύο αεροσκάφη δίπλα σε
Phantom F-4 και μαχητικό F-16, τιμώντας τη
γιορτή της Πολεμικής Αεροπορίας

2024/11/14 14:32 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η SKY express προσέφερε ένα εντυπωσιακό υπερθέαμα στον ουρανό της
Θεσσαλονίκης, πετώντας με ένα A320neo και ένα ATR 72-600, τιμώντας και εφέτος
την γιορτή της Πολεμικής Αεροπορίας.

Η αεροπορική συμμετείχε και εφέτος στους εορτασμούς προς τιμήν του Προστάτη
της, Αρχάγγελου Μιχαήλ, που πραγματοποιήθηκαν στις 10 Νοεμβρίου, στην περιοχή
της Νέας Παραλίας.

Ανταποκρινόμενη σταθερά στην πρόσκληση του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας και
αναγνωρίζοντας το έργο όσων φρουρούν τον εναέριο χώρο της χώρας μας, η
ελληνική αεροπορική εταιρεία, με τον νεότερο στόλο στη χώρα, άνοιξε τα φτερά της 
πάνω από τον Θερμαϊκό με δύο από τα συνολικά 27 υπερσύγχρονα αεροσκάφη της.

Το παρών έδωσαν στην εκδήλωση ο Ιωάννης Γρύλος, ιδιοκτήτης της SΚΥ express, ο
Γεράσιμος Σκαλτσάς, εμπορικός διευθυντής, καθώς και άλλα στελέχη της εταιρείας.

Οι κυβερνήτες της SKY express μαζί με τα πληρώματα των αεροσκαφών πέταξαν
μόλις 150 μ. πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας και με ταχύτητες άνω των 390
χλμ. ανά ώρα, σε απόλυτο συντονισμό με τους «Ικάρους» της Πολεμικής Αεροπορίας,
προσφέροντας ένα μοναδικό υπερθέαμα, που μαγνήτισε τα βλέμματα των
παρευρισκόμενων στον ουρανό.

Στην αεροπορική επίδειξη, το Α320neo  της SKY expres απογειώθηκε από τη
Θεσσαλονίκη συνοδευόμενο  από ένα μαχητικό αεροσκάφος, Phantom F4.

Κατά τη διέλευσή του, ο κυβερνήτης του Airbus, Γιώργος Τσιόπουλος και το πλήρωμα
της SKY express πραγματοποίησαν ένα landing gear recycling, απευθύνοντας
χαιρετισμό με αυτόν τον τρόπο στην Πολεμική Αεροπορία και τη Θεσσαλονίκη που
τους «φιλοξένησε».

Στη συνέχεια, πραγματοποίησε έναν άψογο σχηματισμό σε στροφή μεγάλης κλίσης,
45 μοιρών, πάνω από τον Λευκό Πύργο.



Παράλληλα, ο κ. Δρόσος, κυβερνήτης του ATR 72-600  πέταξε σε σχηματισμό με ένα
μαχητικό F-16, διαγράφοντας με ακρίβεια μια ευθεία πορεία προς τον Λευκό Πύργο,
ολοκληρώνοντας το εντυπωσιακό υπερθέαμα στον ουρανό της Θεσσαλονίκης.


